



В Республике Татарстан местная жительница подозревается в убийстве сожителя

Вечером 1 декабря 2019 года в квартире одного из домов по улице Гудованцева города Казани обнаружено тело 41-летнего местного жителя с признаками насильственной смерти в виде колото-резаной раны грудной клетки. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По подозрению в совершении преступления задержана 39-летняя сожительница потерпевшего, которая причастность к убийству признала частично. По версии следствия, после совместного распития спиртного, мужчина устроил сожительнице скандал, потому, что та не налила ему водки и несколько раз ударил ладонью по лицу. В какой-то момент женщина схватила со стола нож и ударила сожителя. В результате полученного ранения он скончался на месте.

В ближайшее время следствие обратится в суд с ходатайством об избрании в отношении нее меры пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжится.

02 декабря 2019

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1415696>